

----- Prosljeđena poruka -----

Šalje: **Ženska Soba** <zenska.soba@zenskasoba.hr>

Datum: 6. ožujka 2017. u 12:40

Predmet: kampanja "PRIČAJMO JEZIKOM RAVNOPRAVNOSTI"

Prima: huzp1998@gmail.com

Poštovani, poštovane,

Prvo Vam se želimo zahvaliti što ste pristali sudjelovati u kampanji „Pričajmo jezikom ravnopravnosti“ u sklopu obilježavanja Međunarodnog dana žena. Drago nam je da ste prepoznali važnost iste i da ćete svojim uključanjem u njenu provedbu utjecati na osvješćivanje problematike o rodnoj neravnopravnosti u jeziku.

U prilogu Vam dostavljamo slike za Vašu web stranicu. Iste je potrebno objavit 8. ožujka ili ako želite, možete i ranije. Molimo Vas da nam pošaljete link Vaše stranice kada napravite promjenu kako bismo mogle kreirati zajedničku objavu za medijski istup.

Popis uključenih udruga, web portala te drugih koji sudjeluju u ovoj kampanji objavit ćemo na našoj web stranici: www.zenskasoba.hr te Facebook stranici kampanje Pričajmo jezikom ravnopravnosti: <https://www.facebook.com/jezikravnopravnosti>.

Nadamo se da će ova naša kampanja i Vaše uključnje u istu pridonijeti postizanju rodno ravnopravnog društva te biti jedan od koraka u ostvarivanju ovog cilja!

Ukoliko imate nekih dodatnih pitanja, slobodno nas kontaktirajte!

Tim Ženske sobe!

Ženska soba - Centar za seksualna prava

Women's Room – Center for Sexual Rights

Maksimirska 51 a/II, 10 000 Zagreb, Croatia

tel: + 385 1 6119 174, fax: + 385 1 6119 175

zenska.soba@zenskasoba.hr

www.zenskasoba.hr

Hrvatska udruga za zaštitu potrošačica

Hrvatska udruga za zaštitu potrošača povodom Međunarodnog dana žena, 8.3.2017. godine daje svoj doprinos javnoj kampanji "Pričajmo jezikom ravnopravnosti" i mijenja naziv u Hrvatska udruga za zaštitu potrošačica. Ovim simboličnim činom doprinosimo osvještavanju šire javnosti o neravnopravnom položaju žena i djevojčica koristeći vidljivost neravnopravnosti u jeziku te time upozoravamo na različita područja borbe za prava žena.

Više o kampanji na: www.zenskasoba.hr/jezikravnopravnosti i www.facebook.com/jezikravnopravnosti/